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Отчет о деятельности Ресурсного Центра
по оказанию консультативной помощи родителям, воспитывающим детей с ОВЗ,
государственного казенного общеобразовательного учреждения
«Специальная  (коррекционная) общеобразовательная школа - интернат № 1»
за второе полугодие 2023 года

Ресурсный центр по оказанию консультативной  помощи родителям, воспитывающим детей с ОВЗ, государственного казенного общеобразовательного учреждения «Специальная  (коррекционная) общеобразовательная школа - интернат № 1» создан 11 апреля 2018 года (далее Центр).
        За истекший период проведены мероприятия:
1. Организационно - методическая  деятельность:
- Размещение на школьном сайте https://sh-int1-inozemcevo-r07.gosweb.gosuslugi.ru/resursnyy-tsentr/   и  shcool-in1.ru:

	Утверждение  плана работы Ресурсного центра по оказанию консультативной помощи родителям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями здоровья.
	Размещение на школьном сайте информации и отчетов о деятельности  Ресурсного центра по оказанию консультативной помощи родителям, воспитывающим детей с  ограниченными возможностями здоровья.
	Оказание индивидуальной консультативной помощи родителям (законным представителям) по вопросам воспитания и развития детей.
2. Консультативно - просветительная работа:
	24.10.2023 года был проведен круглый стол на тему: «Поможем ребенку учиться». 
Цель мероприятия: интегрировать усилия родителей и педагогов по формированию успешной учебной мотивации и досуговой деятельности обучающихся.  
Задачи: расширить объем знаний родителей о формах и методах решения возникших проблем с детьми; выработать совместную программу действий
Родителям была представлена презентация с играми, в которые они могут играть вместе с детьми дома. 
 Встреча проходила в теплой и дружеской атмосфере, родители делились своим опытом в воспитании «особенных детей», задавали интересующие их вопросы педагогам-психологам. Приняли активное участие в практической деятельности круглого стола. (количество присутствующих 12 человек). 
Ссылки:   https://sh-int1-inozemcevo-r07.gosweb.gosuslugi.ru/resursnyy-tsentr/novosti-resursnyy-tsentr_80.html
 Те     https://t.me/shcoolin1/923 
 VK  https://vk.com/wall-216055227_308
	27 ноября 2023 года прошло мероприятие «Мы равные - Мы вместе! Дети с синдромом Дауна».   
 	На встречу были приглашены специалисты Пятигорской общественной организации родителей детей-инвалидов и инвалидов  детства «Тепло сердец» с целью направить усилия родителей детей с особенностями в развитии к формированию активной жизненной позиции для их успешной социализации в общество. 
	Руководитель организации Светлана Николаевна Суханова и педагог-психолог и социальный педагог  Арменуи Вачагановна Аванесян познакомили родителей с работой педагогического коллектива, касающейся безвозмездной помощи семьям, воспитывающим детей-инвалидов, осуществлении услуг: социально-психологических, социально-педагогических, социально-трудовых, социально-правовых. 
Ссылки: https://sh-int1-inozemcevo-r07.gosweb.gosuslugi.ru/resursnyy-tsentr/novosti-resursnyy-tsentr_76.htm
Те https://t.me/shcoolin1/1098 
  VK  https://vk.com/wall-216055227_386

С целью  гармонизация детско-родительских отношений методами  арт-терапии 08.12.2023 года было проведено мероприятие   «Арт - технологии в работе с родителями, воспитывающими ребенка с ограниченными возможностями здоровья».
	Воспитатель  Губенко Ирина Викторовна провела мастер-класс по изобразительной деятельности совместно с родителями и детьми, тем самым повысив компетентность родителей в области взаимодействия в системе «взрослый - ребенок».
	В конце встречи родителям были предложены практические рекомендации по применению методов арт - терапии в работе с детьми, памятки.
Считаем, что совместное проведение подобных мероприятий способствует установлению доброжелательных отношений между взрослыми и детьми, укреплению сотрудничества семей воспитанников и педагогического коллектива школы.

Ссылки: https://sh-int1-inozemcevo-r07.gosweb.gosuslugi.ru/resursnyy-tsentr/novosti-resursnyy-tsentr_75.html
 Те https://t.me/shcoolin1/1148 
  VK  https://vk.com/wall-216055227_415
	За второе полугодие 2023 года специалистами центра были даны групповые и индивидуальные  консультации для родителей  (69 консультаций).
	Таким образом, анализ деятельности Ресурсного Центра за второе полугодие 2023 года показал, что процент проведение мероприятий вырос на 10%, групповые и индивидуальные консультации для родителей (законных представителей) - на 12 %, количество слушателей - на 20 %. 
	По оценкам встреч с родительской общественностью, можно сделать вывод о востребованности и актуальности обсуждаемых вопросов. 
В анкетах обратной связи отмечается:  
· степень новизны материала -90%,
· практическая значимость и возможность применения полученных знаний в собственной деятельности - 95%,  
· интересный формат встреч - 100%. 
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