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 Аналитический отчет о деятельности 
Краевого Ресурсного консультационного центра для родителей
государственного казенного общеобразовательного учреждения
«Специальная  (коррекционная) общеобразовательная школа - интернат № 1»
за 2023 год
Краевой Ресурсный консультационный центр для родителей государственного казенного общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 1» создан 13 мая 2019 года (далее Центр).
Координатор Центра – Охрименко Марина Викторовна,  заместитель директора учебно-методической работе. Руководитель  Центра  - Негодина Татьяна Владимировна,  учитель.
Целью деятельности консультационного центра является создание условий для повышения компетентности педагогов и родителей в вопросах образования и воспитания обучающихся, в том числе раннего  развития детей в возрасте до трех лет, детей с ОВЗ.
Задачи: 
1. Разработка механизмов и реализации комплекса мер, направленных на обеспечение доступной и качественной помощи родителям (законным представителям) в вопросах образования и воспитания детей;
2. Оказание консультативной помощи педагогам в работе с родителями  (законными представителями) по вопросам воспитания и развития детей в возрасте от 0 до 18 лет;
3. Взаимодействие педагогических работников с родителями (законными представителями) по развитию психолого-педагогической компетентности (культуры);
4. Развитие психолого-педагогической компетентности (психологической культуры) педагогов и  родителей (законных представителей);
5. Разработка информационно-методических материалов, осуществление методического сопровождения  специалистов образовательных учреждений по работе с родителями (законными представителями);
6. Поддержка профессиональной деятельности специалистов образовательных организаций путем проведения обучающих семинаров.
Для эффективной реализации цели и задач был разработан план работы Краевого Ресурсного консультационного центра, определен состав педагогов оказывающих методическую, диагностическую, консультативно – просветительскую помощь педагогам в работе с родителями, обеспечено информирование педагогов, родителей в вопросах образования и воспитания обучающихся путем устного информирования, размещения материалов на Интернет- сайте школы – интерната (http://shcool-in1.ru/?page_id=2888);(http://shcool-in1.ru/?page_id=3453). https://sh-int1-inozemcevo-r07.gosweb.gosuslugi.ru/kraevoy-resursnyy-konsultatsionnyy-tsentr/

За истекший период проведены мероприятия:
1. Организационно – методическая  деятельность:
- Изучение опыта работы Ресурсных центров образовательных организаций Ставропольского края по вопросам воспитания, обучения, развития детей с интеллектуальными нарушениями, ТМНР:  ГКОУ «Специальная коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №12» с. Юца. 
- Специалисты Центра подготовили информационный материал для педагогов и родителей с размещением на официальном сайте школы: http://shcool-in1.ru/?page_id=3453; https://shcool-in1.ru/?page_id=2888 «Использование Су-Джок терапии в работе с детьми с особыми образовательными потребностями» https://shcool-in1.ru/?post_type=document&p=12107 , «Специфика логопедической работы с безречевыми детьми и детьми, имеющими умственную отсталость различной степени тяжести» https://shcool-in1.ru/?post_type=document&p=13718, https://shcool-in1.ru/?post_type=document&p=13716.  
2. Консультативно - просветительная работа: 
- 31.01.2023г. проведен  мастер-класс на муниципальном уровне в дистанционном режиме (г-к Железноводск, пос. Иноземцево, пос. Капельница) «Пластилинография, как средство развития творческих способностей детей с ОВЗ» (в мероприятии приняли участие 54 педагогов). http://shcool-in1.ru/?p=8414,  http://shcool-in1.ru/?page_id=2888,  http://shcool-in1.ru/?page_id=3453.https://vk.com/wall-216055227_84;  https://ok.ru/group/70000000743522/topik/155026360868194;  https://t.me/shcoolinl/481;  https://youtu.be/POQj0k-NQLM 
- 16.02.2023г. проведена консультация для педагогов «Использование приемов Су-Джок терапии в работе с детьми с особыми образовательными потребностями»  (количество присутствующих: 11 человек). http://shcool-in1.ru/?p=8656, http://shcool-in1.ru/?page_id=2888,  http://shcool-in1.ru/?page_id=3453. 
-23.03.2023г. проведен семинар для педагогов «Развитие профессиональной компетенции педагога или «Путь к успеху» (в мероприятии приняли участие 22 педагога). http://shcool-inl.ru/7page id=3453,  http://shcool-inl.ru/7pageid=2888 ,  https://ok.ru/group/70000000743522/topik/155180600302946; https://youtu.be/bcEzMmzgruQ;  https://vk.com/wall-216055227_131 .
- 07.04.2023г. проведен тренинг по профилактике эмоционального выгорания «Психологическое здоровье педагога-залог эффективности учебно-воспитательного процесса» (в мероприятии приняли участие 11 педагогов) https://shcool-inl.ru/7pH2105,  https://shcool-in1.ru/?p=12105, https://shcool-in1.ru/?page_id=2888 .
- 25.10.2023г. проведено мероприятие  для педагогов на муниципальном уровне (г-к Железноводск, пос. Иноземцево, пос. Капельница) «День открытых дверей в Доброшколе» (в мероприятии приняли участие 36 педагога)
 https://sh-int1-inozemcevo-r07.gosweb.gosuslugi.ru/kraevoy-resursnyy-konsultatsionnyy-tsentr/novosti_79.html, https://shcool-in1.ru/?p=13499 , https://shcool-in1.ru/?page_id=2888, https://vk.com./wall-216055227_326. 
- 22.11.2023г. проведен  семинар - практикум в дистанционном режиме на краевом уровне «Двигательная активность-залог здоровья воспитанников» (в мероприятии приняли участие 31 педагога). https://sh-int1-inozemcevo-r07.gosweb.gosuslugi.ru/kraevoy-resursnyy-konsultatsionnyy-tsentr/novosti_78.html,  https://t.me/shcoolin1/1058, https://shcool-in1.ru/?p=13558 , https://shcool-in1.ru/?post_type=document&p=13559.    
- 14 декабря 2023 г. проведена  консультация  для педагогов «Специфика логопедической работы с безречевыми детьми и детьми, имеющими умственную отсталость различной степени тяжести» (в мероприятии приняли участие 10 педагогов) 
https://sh-int1-inozemcevo-r07.gosweb.gosuslugi.ru/kraevoy-resursnyy-konsultatsionnyy-tsentr/novosti_77.html , https://vk.com/wall-216055227_432,  https://shcool-in1.ru/?page_id=2888,   https://shcool-in1.ru/?p=13719.  https://shcool-in1.ru/?post_type=document&p=13718   
 - индивидуальные и групповые консультации проведены 
 педагогом психологом и учителем логопедом по запросу родителей воспитывающих  детей с ТМНР (учитель-логопед: проведено 33 консультации, педагог- психолог: проведено 24 индивидуальных консультаций, 2 групповых).
- в телефонном режиме проведено 17 консультаций для педагогов.
	В результате проведенных мероприятий педагоги давали положительную оценку работе краевого Ресурсного консультационного центра, придавали высокое значение полученным знаниям для формирования их педагогической культуры, отмечали его важность в выработке единых требований при воспитании ребенка со стороны всех членов семьи. За текущий период  педагоги в количестве  199 человек получили методическую, консультативно – просветительскую помощь в работе с родителями, по сравнению с предыдущим годом это на 22 % больше.
	Работу краевого Ресурсного консультационного центра в ГКОУ
«Специальная  (коррекционная) общеобразовательная школа - интернат № 1» по оказанию методической,  консультативно-просветительской  помощи педагогам в работе с родителями можно признать удовлетворительной.

Координатор Ресурсного центра                         М.В. Охрименко
Руководитель  Ресурсного центра                        Н.В. Негодина
